

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo

Celje, 07. 03. 2022

NASLOV: V Celjskem mladinskem centru pripravljajo dialog mladih z odločevalci na temo medijske pismenosti med mladimi

Danes imamo toliko informacij, da težko vidimo, kaj je kaj. Izziv mladih ni premalo informacij, temveč enormna količina informacij. Informacijska prenasičenost, s katero so zasipani in medijsko zavajanje so pre pogosto vir strahov, skrbi, negotovosti in tesnobe med mladimi. Vemo tudi, da množični mediji znatno prispevajo k oblikovanju mnenj in sprejemanju odločitev, s čimer postaja medijsko zavajanje pereč družbeni problem ter porast "fake news" postov je na zgodovinsko najvišji ravni. Prav zaradi poplave različnih informacij je dandanes izredno pomembno, da so mladi poleg uporabe tehnologije večji predvsem kritičnega medijskega razmišljanja. Zato je medijsko opismenjevanje ključnega pomena med mladimi in je namenjeno razvoju kompetenc, ki mladim omogočajo učinkovito in varno rabo medijev. Le tako bodo lahko sprejemali informirane odločitve, se zaščitili pred nezaželenimi in škodljivimi medijskimi vsebinami ter sposobno in ozaveščeno izbirali in razumeli medijske vsebine.

Vse zgoraj omenjeno je bil povod, da Celjski mladinski center skupaj z Mladinskim svetom Celje in Klub študentov občine Celje prijavil projekt Mladi in mediji na program Erasmus+ leta 2022. Le ta se bo zaključil konec aprila. V sklopu projekta so bila izvedena že tri uspešna srečanja, **zadnje srečanje** pa bo organizirano v dvorani Celjskega mladinskega centra, v **torek, 15.3.2022**.

Na prejšnjih srečanjih so mladi **pripravili anketne vprašalnike** in **raziskovali ključna vsebinska področja**, kjer potrebujejo dodatna znanja, kompetence in veščine v okviru medijske pismenosti in kritičnega razmišljanja ter medijev. Mladi so se tako posvetili medijski pismenosti in vrstam medijske pismenosti; stanju medijske pismenosti med mladimi; medijem kot viru pridobivanja informacij; lažnim novicam, t.i. 'clickbate' in prenapihnjnim vsebinam ter medijskim vsebinam v šolah.

V torek, 15.3.2022, pa bodo mladi imeli priložnost, da sodelujejo v **strukturiranem dialogu z odločevalci**, jim predstavijo svoje ukrepe, rešitve in razpravljajo o možnostih njihove izvedbe. Na razpravi se nam bodo pridružili:

- mag. Špela Drstvenšek, predstojnica območne enote Celje, Zavod RS za šolstvo;
- mag. Marijana Kolenko, ravnateljica in predsednica aktiva ravnateljev osnovnih šol celjske regije;
- Iztok Leskovar, ravnatelj in predsednik aktiva ravnateljev srednjih šol celjske regije;
- Ines Gabriel, predstavnik Kluba študentov občine Celje;
- Alja Založnik, predstavnik oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Celje.

Več o projektu si lahko preberete na [spletni strani Celjskega mladinskega centra](#). Za dodatne informacije ali morebitne izjave se obrnite na *mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne koordinacije in projektov*, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si